



Karácsonyi üzenet Fényeslitkére!

Karácsonyi Rege

Harang csendül,
Ének zendül,
Messze zsong a hálaének,
Az én kedves kis falumban
Karácsonykor
Magába száll minden lélek.

Minden ember
Szeretettel
Borul földre imádkozni,
Az én kedves kis falumba
A Messiás
Boldogságot szokott hozni.

A templomba
Hosszú sorba
Indulnak el ifjak, vének,
Az én kedves kis falumban
Hálát adnak
A magasság Istenének.

Mintha itt lenn
A nagy Isten
Szent kegyelme súgna, szállna,
Az én kedves, kis falumban
Minden szívben
Csak szeretet lakik máma.

Ady Endre

Tisztelt Polgártársam!

Lassan véget ér az Advent, a négy hetes Szent idő, a várakozás és a reménykedés ideje.

Töltse el melegség szívünket Karácsony közeledtével, álljanak meg legalább egy pillanatra e rohanó világban, és készítsünk számvetést az elmúlt évről. Idézzük fel a legszebb pillanatokat, hogy ebből meríthesünk erőt az ünnepre és az új esztendő napjaira.

A forralt bor, a sütemények, a sült gesztenye illata a közös betlehemi jászolunk és karácsonyfánk, az ünnepi kivilágítások arra készítet Minket, hogy 2019. év elmúltával visszate-

kintsünk, mi minden történt Velünk, Családunkkal, Közösségünkkel és Hazánkkal.

Szeretném megköszönni minden kedves Barátomnak, Kollégámnak és Minden Fényeslitkei Honfitársamnak, az év során osztogatott szívből jövő „gyertyalángot”!

Kívánom, hogy a Karácsony után feltöltődve, gyermeki szívünket új életre keltve lobbanjon fel lelkünkben ez a betlehemi láng, amit ne feledjünk, ne sajnáljunk szétosztogatni!

Minél többet adnak, annál nagyobb lesz a fény körülöttünk és a világban.

Térjünk vissza azokhoz az ősi gyö-

keretekhez, értékekhez, mint a szeretet, a tisztelet, a mások megbecsülése, hagyományaink továbbvitele.

Karácsony közeledtével ne gondoljunk a hétköznapi harcokra, zajokra. Csendesedjünk el legalább erre a kis időre, gondolva mindazokra, akik legközelebb állnak hozzánk, s azokra is, akik ma már nem lehetnek velünk... Hiszen az ünnepelni tudás hagyományát is Ránk bízta Elődeink, akiknek oly' sok mindent köszönhet a ma élő Fényeslitke Közössége, és akiktől sohasem felejtkezhetünk el.

Nekünk is ezt kell átörökíteni Gyerekeink, Fiataljaink számára!



Fényeslitke Község Önkormányzat Dolgozói és Magam nevében kegyelemteljes, meghitt Karácsonyi Ünnepeket és áldással bővelkedő, boldog 2020. esztendőt kívánok!

Mártha Mihály Tibor
polgármester



Advent = Úrjövét

Advent a várakozás, a felkészülés időszaka. Mindenképpen kihívás, mert évről évre egyre idegenebb számunkra várakozás: instant világban élünk. Azonnali eredményeket várunk, és ragaszkodunk a nagyon konkrét elképzeléseinkhez. Furcsa párhuzam, hogy a technika fejlődése mellett egyre több vonatkozásban élünk ösztönlényekként: a szükségletünk, a vágyunk érzékelése után szinte azonnal kívánjuk annak betöltését.

Sorolhatjuk a példákat: közös bevásárlás és főzés helyett gyorsétterem vagy mirelit áruk, elmélyült tanulás helyett „gyorstalpalók” és „turbó tanfolyamok”, házasságra és családi életre való felkészülés helyett összeköltözés. Bosszankodunk, ha nem elég gyors az internet, és természetesen gyűlölünk az orvosi rendelőben vagy a postán várakozni...

Ilyen világban hív bennünket minden évben arra a Jóisten, hogy lassítsunk, megálljunk és megtanuljunk újra várakozni... Időt ad arra, hogy mélyebbre lássunk az ösztönösen jelentkező szükségleteknél és vágyaknál. Lehetőséget ad

megértenünk, hogy a becsomagolt ajándék az ajándékozó személye és szeretete miatt értékes, és hogy örömünk forrása maga Karácsony Ajándéka, és az Ajándékozó Személye és Szeretete.

Mit várunk? Kit várunk? Ünnepre készülünk-e, és ha igen, hogyan? Készek vagyunk-e ajándékozókka válni a rászorulóknak számára, van-e bennünk szeretet? Szánunk-e időt családtagjainkra, vagy a különféle kijelzőket nézzük csak velük „együtt”? Képesek vagyunk-e lemondani valamiről – csokoládé, alkohol, közösségi portálok, cigaretta stb. –, egy nagyobb jóért? Élünk-e a roráté szentmiséken való részvétel lehetőségével?

Be lehet kapcsolódni a készületbe, be lehet kapcsolódni a várakozásba... Mert a bennünket szerető Jóisten még mindig türelmesen várakozik ránk...

Áldott adventet kívánok szeretettel minden kedves olvasó számára.

Dicsértessék a Jézus Krisztus!

*Bákonyi János
plébános atya*



Egyházak ünnepi rendje

Református Egyház

- Dec. 19-től,** csütörtöktől bűnbánati alkalmak 17 órától
- Dec. 22.** Advent negyedik vasárnapja.
- Dec. 23.** A hétfői bűnbánati alkalmon úrvacsora 17 órától, délután igény szerint betegúrvacsora
- Dec. 24.** (kedd) – Szenteste. Istentisztelet 17 órai kezdettel. A gyülekezet tagjainak ünnepi műsora.
- Dec. 25.** (szerda) – Karácsony első napja. De. 9 óra: istentisztelet, úrvacsora az Idősek Otthonában. – 10,45-kor templomi istentisztelet, úrvacsora.
- Dec. 26.** (csütörtök) – Karácsony második napja. Istentisztelet vasárnapi rend szerint.
- Dec. 31.** (kedd) – Óévi hálaadó istentisztelet 17:00 óra
- Jan. 1.** (szerda) – Újévi istentisztelet a vasárnapi rend szerint

Római Katolikus Egyház

- Dec. 22.** (vasárnap) – 11.00 óra vasárnapi szentmise
- Dec. 24.** (kedd) – Szenteste; 24.00 óra éjféle szentmise
- Dec. 25.** (szerda) – Karácsony első nap; 11.00 óra ünnepi szentmise
- Dec. 26.** (csütörtök) – Karácsony második nap; 11.00 óra ünnepi szentmise
- Dec. 29.** (vasárnap) – Szent Család ünnepe; 7.00 óra és 11.00 óra szentmise
- Dec. 31.** (kedd) – Év végi hálaadás; 17.00 óra
- 2020. jan. 1.** (szerda) – Újév; 11.00 óra szentmise





Református Egyház köszöntője

Róma 8:32. „Aki tulajdon Fiának nem kedvezett, hanem mindnyájunkért odaadta, hogyan ajándékozna nekünk vele együtt mindent?”

Szeretett Testvéreim az Úr Jézus Krisztusban!

Mindnyájunk számára elkezdődött a karácsonyi készülődés lázas időszaka, szeretnénk, ha az ünnepre minden tökéletesen készen állna és boldogan, megelégedve ünnepelethetnénk és az ünnep öröme és békessége az ünnep utáni szürke hétköznapijainkban is megmaradna. Szeretnénk valami egészen gyökeres változást, próbálkozunk is sokféle új módszerrel. Az igazi megoldást Jézus hozta el 2000 évvel ezelőtt, akinek az életében Ő szállásra talál, ott valóban nagy változások történnek.

Jól szemlélteti ezt az a kis történet, mely szerint a rabbihoz lelkendezve fut egy kisgyerek: – Rabbi, rabbi, itt van a Messiás! A rabbi feláll, odamegy az ablakhoz, kinyitja, körülnéz, aztán becsukja az ablakot és azt mondja: – Én nem látok semmi változást.

És igaza volt a rabbinak, mert ahova megérkezik a Messiás, ott minden megváltozik. Ahol nincs változás, oda még nem érkezett meg a Messiás.

A mi saját akaratumk, elszánásunk kevés ahhoz, hogy változtatni tudjunk rossz szokásainkon, beidegződéseinken, bűnös természetünkön. És ez bizony sokszor elkésérít bennünket, mert szeretnénk változni, jobbá, igazabbá lenni. Emiatt éreznek sokan csalódást karácsony után, mert ugyanúgy folytatódik minden az életünkben.

Mit kellene máshogy tenni?

Hogyan lehetne jól ünnepelni?

Először is halljuk meg az örömhírt, amelyet Isten személyesen nekünk üzen; hogy eljöttem érted! Emberré lettem! Egészen közel jöttem hozzád, felváltaltam a sorsodat. Nem egy távoli megismerhetetlen hatalom vagyok, hanem az életed része! Eljöttem érted, hogy megbékítselek az Atyával, hogy megértsd végre, hogy nem haragszom rád.

Ezt az ajándékot hozta el nekünk Jézus az első karácsonykor, és azóta ezt mindenkinek felkínálja. Aki ezt kész elfogadni, annak lassan kezd változni, formálódni az élete. Látják-e már rajtunk ezt a változást? Aggodalmaskodóból – bizakodó, haragos szívből – megbékélt, önző szívből – önzetlen, más dolgába avatkozóból – önmagát megítélő, versengőből – szolgáló, szeretetlenségből – szerető szívű.

Fontos belső változások ezek, amelyek belül a szívben dőlnek el, de hatnak kifelé, a környeze-

tünkre, a kapcsolatainkra. Így folytatódhat a karácsony a hétköznapijokban is. Ezért jött el értünk a mi Megváltónk: hogy választ találjunk a kérdéseinkre, hogy kik vagyunk, hogy miért élünk, hogy mi lesz velünk...

Karácsony szent estéjén üljünk le együtt a családdal a fa köré és köszönjük meg Istennek az Ő irántunk való végtelen szeretetét, mellyel lehetővé tette, hogy egy jobb, tisztább életet élhessünk. Így adjon az Ur békés, boldog, szeretetteljes karácsonyt minden fényeslitkei családba.

Szeretettel:

*Bezsegh Gáborné
lelkipásztor*





Fényeslitke Kitüntetettjei 2019-ben



„Fényeslitke szolgálatáért”

Bakajsa Ferenc

Községünk egyik legismertebb Sportembere, társadalmi munkása. Gyerekkorától kötődik Fényeslitke aktív sportéletéhez, melynek nem csak közvetlen résztvevője, hanem szervezője is.

Közel 3 évtizede működő „Öregfiúk” csapat menedzsere. Község minden nagyobb önkéntes munkájában részt vett és jelenleg is feladatot vállal. Példaértékű az emberek iránti jósága, szeretete, segítő készsége és adakozó természete. Több cikluson keresztül a Község közéletének fontos szereplője, formálója: tanácsstag, majd Képviselő-testületi tag.

Gyüre Zoltán Ferenc

Közismerten jó szándékú, segítőkész Fiatalember először a vendéglátás szolgáltatással kezdte tevékenységét, majd az ezredfordulón folyamatosan átalakította tevékenységét a száraztészta, majd zsemlemorzsa előállítására. Jól működő családi vállalkozással, „Gyüre Tészta” márkanéven különböző vásárokon, bemutatókon vesz részt, „reklámozva” ezáltal Községünket. Tucatnyi fényeslitkeit foglalkoztat és Községünk felé jótékonykodik (intézményeink, sport, közösségek támogatása).

Munkássága igazolja, hogy lehet következetesen, kreatívan, a törvényeket betartva elindítani és felépíteni egy kisvállalkozást.



„Fényeslitke Kiváló Diákja”



- **Mártha Anna**, a Debreceni Egyetem építész mesterképzési szakán 2019. évben okleveles építész diplomát szerzett hallgatója
- **Bezzegh Zsófia**, a Bessenyei György Gimnázium és Kollégium 2019. évben végzett diákja
- **Csonka Orsolya**, a Szent László Katolikus Gimnázium, Szakgimnázium, Általános Iskola, Kollégium és Óvoda matematika-fizika tagozatos 9. osztályos tanulója
- **Mártha Izabella**, a Bessenyei György Gimnázium és Kollégium matematika tagozatos 11. osztályos tanulója
- **Tugya Enikő**, a Bessenyei György Gimnázium és Kollégium matematika tagozatos 9. osztályos tanulója
- **Tugya Nikolett**, a Bessenyei György Gimnázium és Kollégium természettudomány tagozatos 9. osztályos tanulója.

Gratulálunk a Díjazottaknak!



Mit üzenünk Fényeslitkének?

Karácsony a legszebb ünnepünk, a Megváltó Krisztus születésének napja. Adventi előkészületek kezdődnek a szívünkben és a lelkünkben is. Ebben az időben többet gondolunk a távollévő és már elvesztett szeretteinkre. nekem, Nekünk, bűnbánatot és hálaadást hoz a Karácsony, hogy megszületett értünk a Megváltó. Hálát, mert együtt lehet a család, a távolabb élő szeretteinkkel együtt mehetünk az Isten házába, hogy a kisunokával közösen öltöztethetjük a karácsonyfát. Ilyenkor végig kell gondolnunk az elmúlt év eseményeit és hálát kell adnunk a mi Teremtőnknek, hogy a jó dolgok mellett a kevésbé jókat is volt erőnk elhordozni. Egész évben figyeljünk szeretteinkre, ne csak ilyenkor, és boldogságban, békességben éljünk egymással!

A Fényeslitkén és a távolabb élőknek kívánunk:

*„Egy ölelést minden bánatra,
Egy mosolyt minden könnycseppre,
Egy álmot minden csalódásra,
Mégkönnyebbülést minden szomorúságra
Vigasztalódást a gyászolóknak.”*

Jézus Krisztusba vetett hittel kívánunk Békés, Áldott Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Új Esztendőt mindenkinek!

**Széles András
és
Széles Andrásné**



Közeledik a földkerekség legnagyobb, legszebb ünnepe – a Karácsony. A Karácsony, nekünk keresztényeknek nem az ajándék, a csillogás, a házak színes fényvel való kivilágítását jelenti. Nekünk a Karácsony a szeretetet, a meghittséget, azt az egyszerű, de felemelő érzést kell hogy jelentse, ami akkor a betlehemi istállóból áradt a Világ felé, amikor Jézus megszületett. Az a Jézus, aki mindnyájunkért megszületett, mindnyájunkért meghalt, majd feltámadt, hogy nekünk örök életünk legyen. A Karácsony nem az ész, hanem a szív ünnepe. Kívánom, hogy mindenki találkozzon szeretteivel a fenyőfa körül. Kívánok szép kis falum minden lakójának: Áldott Karácsonyt, Boldog, Békés Új Évet! Dicséretessék a Jézus Krisztus! Dicsőséget Istennek! Áldás Békesség!



Gonda Józsefné

**„Egy ember soha nem magányos,
ha érdeklődik egy másik ember sorsa”**

Hamarosan megszólal a karácsonyi csengő szelíd hangja, mely az otthon melegét, a családot juttatja eszünkbe. Tiszta szívvel gondolunk szeretteinkre, izgalommal készülünk arra, hogy ezt az érzést kifejezve, lelkünket fénybe öltöztetve, boldogságot vigyünk egymás életébe. Figyeljünk arra, hogy a szeretet lángja ne csak néhány napig, az ünnep idején égjen szívünkben, hanem a sűrű hétköznapi életben is megmaradjon a fénye. Éljük úgy, hogy szeretettel viseltesünk egymás iránt, életünkben ne legyen helye a haragnak és gyűlöletnek! A Szeretet ünnepén az otthonunkat felöltöztetjük ünnepi díszekbe, de ne felejtjük el a lelkünket is ünneplőbe öltöztetni, hiszen a karácsonyi csoda nem az ajándékokban rejlik, hanem a szívekben lakik! Mikor az év legszebb ünnepére készülünk, közeleg az év vége is. Lelki szemünk előtt elvonulnak örömeink, bánataink, s rá kell döbbernünk, hogy nem minden szavunk vagy tettünk tanúskodott a szeretetről. Szülőfalum minden lakójának Istentől megáldott Békés, örömteli Karácsonyi ünnepeket és szeretetben gazdag, Boldog Új Esztendőt kívánok!

Feskó Csaba



Az igazi karácsony!? Olyan sokan feledkeznek meg a KARÁCSONY igazi jelentéséről! Ma már pusztán a rohanásról, a költségekről szól az ünnep, nem ritka, hogy csak „beesünk” az ünnepi asztal mellé, fáradtan, ezzel elveszítve az ünnepi hangulatot. Letudjuk a rokonokat, az ajándékozást, és újra csak sietünk – haza. Miért? Tévézni, internetezni, kipihenni az előkészületek örületét.

De hol marad a szívekben az öröm? Ezt a veszélyt már én is tisztán látom, tapasztalom, pedig csak a 14. karácsonyom az idei. El is terveztem: többet segítek a szüleimnek a szervezésben, így IGAZI, BÉKÉS karácsonyt ünnepelünk majd a szeretteimmel; olyat, amit felnőtt, gyermek egyaránt szép emlékei közt őriz. Ezt olvastam, s ezzel a nemes gondolatsorral szeretném köszönteni kisfalum lakóit Jézus születésének ünnepén: „Ne a hóban, csillagokban, Ne ünnepi foszlós kalácsban, Ne díszített fákban, hanem A szívekben legyen karácsony!”

**Daku Nóra
8. osztályos tanuló**





Mikulásjárás



...a Fényeslitkei Ligetszépe Óvodában és Bölcsődében

SZENT MIKLÓS PÜSPÖK LEGENDÁJA

Volt egyszer egy bölcs, istenfő püspök, akit Miklósnak hívtak.

Jószívűségének híre máig ránk maradt, és mindenkinek példát mutat. Miklós, mint mondják, hallott egyszer egy emberről, akinek a három eladó lányát nem akarta senki feleségül venni. Olyan szegények voltak, hogy nem tudott velük hozományt adni, sőt, lassan már enniük sem volt mit. Akkor egy este magához hívta a lányait az apa és azt mondta nekik:

Kedves gyermekeim, tudjátok, hogy állunk. Se munkám, se pénzem. Nekem, öregembernek elegendő a nyomorúsághoz, az, amit összekoldulok. De ti nektek nincs mit enni mellettem. Ezért úgy határoztam, hogy elküldelek benneteket szolgálónak. Már holnap szolgálatba kell állnotok. A lányok sírva fakadtak.

– Inkább meghalunk, de akkor sem megyünk el – mondta a legidősebb a húgainak.

– Imádkozzunk a keresztények istenéhez – javasolta a legfiatalabb. – Hátha csodát tesz velünk.

– Jó – egyezett bele a középső – Imádkozzunk és vigasztalódjunk.

Letérdeltek egymás mellé, és imádkozni kezdtek. Fennhangon panaszolták el Istennek szomorú sorsukat. A jámbor Miklós püspök éjszaka a város csendes utcáit járta, hogy szokása szerint alamizsnát osszon a hidak alatt lakó koldusoknak. Ezen az estén ott vitt el az útja a szegény ember háza előtt. A nyitott ablakon át kihallatszott amint a lányok az Úrhoz imádkoznak. Megállt és figyelmesen hallgatta őket. Nagyon elszomorította, amit hallott. De az öröm is elfogta, mert a lányoknak Isten iránti bizalma mutatta, hogy a keresztény hit mind több követőre talál.

Gyorsan visszatért a kólostorba, s felnyitott egy titkos ládát. Ebben azokat az értékes ajándékokat őrizte, amelyeket a hívők áldozatként tettek Isten oltárára. Néhány nappal azelőtt hozott például egy gazdag kereskedő három öklömnyi, színarany gömböt. Így akarta megköszönni Istennek, hogy egészséges utódja született.

A jóságos püspök a ruhája ráncai közé rejtette a három aranygömböt, bezárta a

ládát és kilépett az utcára. Hamarosan megtalálta a házat, ahol a lányok imádkoztak. Egy hatalmas fa ágai terebélyesedtek a még mindig nyitva álló emeleti ablak előtt.

Miklós atya az övébe gyűrte bő köpönyegének szárnyait, és felmászott a fára. Onnan éppen belátott az ablakon. A három lány összébújva aludt a közös ágyában. Mosolyogva nézte őket, az imádságukra gondolt, és halkán, óvatosan az ágytakarójukra gurította a három aranygolyót.

Hazafelé elképzelte a lányok örömét, akiket nem kell már eladni szolgálónak, és biztos, hogy hamarosan mindhárman férjet is találnak maguknak, aki szívesen fogadja őket otthonában.

A három nővér másnap megköszönte a csodát, amit velük tett. Elmentek városuk kicsiny templomába Miklós püspökhöz, és megkeresztelkedtek. Amikor férjhez mentek és gyereket szültek, azokat is elvitték hozzá.

Erre a jóságos Miklós püspökre emlékezünk minden december 6-án, amikor az ablakba állítjuk fényesre tisztított cipőinket, hogy másnap reggel ajándékokkal telve találjuk.

Idén is izgatottan várták a bölcsődések és az óvodások a Mikulás bácsit. A nagyszakállú először a legkisebbekhez a bölcsődésekhez kopogtatott be, ahol megszeppent, de várakozással teli kis arcocskákkal találkozott.

Majd útja az óvodások kiscsoportosaihoz, középső csoportosokhoz vezetett, akik már nagyon várták, dallal és verssel köszönték meg, hogy meglátogatta őket. A nagycsoportosokat is megajándékozta Mikulás bácsi. Ők már nagyon türelmesen hallgatták szavait, válaszoltak kérdéseire, örömmel táncoltak vele. „Mivel a mi óvodánkba csak jó gyerekek járnak, senki sem sírt, mindenki nagyon bátor volt, így megígérte a Mikulás bácsi, hogy jövőre is eljön hozzánk!” – foglalta össze a tapasztaltakat *Pólyán Jánosné intézményvezető.*





Iskolai élet



„Ha például délután négykor érkezel majd, én már háromkor elkezdek örülni. Minél előrébb halad az idő, annál boldogabb leszek. Négykor már tele leszek izgalommal és aggodalommal; fölfedezem, hogy milyen drága kincs a boldogság. De ha csak úgy, akármi-kor jössz, sosem fogom tudni, hány órára öltöztessem díszbe szívemet...”

Ez az Antoine de Saint-Exupéry A kis herceg című nagyszerű történetéből származó idézet nagyon szépen ábrázolja a várakozás izalmát, mely az ünnep közeledtével egyre erősödik a lelkünkben, díszbe öltöztetett szívünkben. Karácsonyt várjuk, és ehhez szükség van szertartásokra, a várakozás csodájára, ahhoz, hogy ráirányítsuk az ünnep lényegére figyelmünket.

Van egy ünnep, a KARÁCSONY, amikor megszülethet az áhítatos csönd a templomokban, az otthonokban, a lelkekben, az iskolákban, ha akarjuk. Ha gyerekeinknek mesélünk a régi karácsonyokról, a kis Jézus születéséről, a készülődés izalmairól, az elrejtett ajándékokról, családi történetekről, emlékekről és mindenről, ami más-

kor nem tűnik annyira fontosnak. Mesélni, beszélgetni, ünnepelni csak nyugalomban és szeretetben lehet. A gyerekeknek a karácsony a legszebb ünnep, mert együtt lehet a család. Több figyelmet, több ölelést kapnak.

A karácsony ünneplésének módja a gyerekek miatt is nagyon fontos, mert a kicsik ekkor tanulják meg, milyen is lesz az ő majdani családjukban ez az ünnep. A karácsony az iskolában is kiemelkedik az ünnepek közül. Szíves szóval, verssel, színdarabbal, és csengő dallal fogadjuk az idej karácsonyi ünnepre érkezőket is. És ahogy más-kor is, lázas izgalom előzi meg az ünnepet. Szeretnénk ebben az évben is meglepetést, örömet szerezni mindazoknak, akik elfogadják meghívásunkat. Mert kell a léleknek az öröm íze, a boldogság mámora. Mert gyakran idegenként élünk egymás mellett, nem fordulunk valódi érdeklődéssel a másik felé, mert a csendnek nincs hangja, mert olyan jó együtt várni és együtt ünnepelni a Karácsonyt!

Ez az ünnep a jókívánságok mellett a háláé is. Szerető szívvel gondolunk mindenkire, akik segítettek munkánkat, támogatták gyer-

mekeinket, hozzájárultak a környezet szépítéséhez. Hálásak vagyunk az őszinte együttműködésért, az iskolát támogató jó szavakért, az anyagi segítségnyújtásért, a sok szép sikerért, az örömteli pillanatokért.

Szeretettel hívjuk, várjuk a település minden lakóját a 2019. december 19-én 18 órakor kezdődő iskolai karácsonyi ünnepünkre!

Wass Albert oly szépen fogalmazza meg a karácsonyi készülődés valódi lényegét:

„Karácsony készül, emberek!
Szépek és tiszták legyetek!
Súroljátok föl lelketek,
csillogtassátok kedvetek,
legyetek újra gyermekek,
hogy emberek lehessetek!”

Wass Albert

Mindenkinek áldott, békés karácsonyt és boldogságot hozó 2020-as esztendőt kívánunk!

Nagy Ferencné
intézményvezető





„Lelkesedés nélkül közepszerben ragadsz, de lelkesedéssel csodákra leszel képes.” /Og Mandino/

Fényeslitke Község Önkormányzata egyedülálló, tanulást serkentő pályázatával támogatja az igyekvő, a tudást fontosnak érző fiatalokat. Igaz, hogy a valódi tudással rendelkezni sokkal több munkával jár, mint boldogsággal, több gyötrellemmel, mint örömmel. De az ember csak gazdagabbá válik és gyarapszik az által, ha tanul. Képviselő-testületünk ebben igyekezett ez évben is segíteni. Íme a 2019. második félév „nyertesei”.

♦ **Lippai János Ösztöndíj** (általános iskolások; 36.000 Ft/6 hónap)
Daku Nóra,
Lippai András István,
Nagy Levente.

♦ **Mozga János Ösztöndíj** (középsiskolások; 72.000 Ft/6 hónap)
Csizmadia Zsombor Zsolt,
Csonka Ádám,
Csonka Levente,
Erdei Anita,
Erdei Attila,
Friderikusz Anna Flóra,
Gyüre Bálint,
Kecskés Krisztián Dávid,
Király Eszter,
Kovics József,

Molnár Máté,
Nagy Enikő,
Nagy Zsófia Orsolya,
Ősz Krisztina,
Sima Tibor,
Soltész Anna,
Tercza Dávid.

♦ **Dr. Juhász János Ösztöndíj** (főiskola, egyetem: 108.000 Ft/6 hónap)
Bezzegh Gábor,
Csizmadia Gábor Dávid,
Fintor Barbara Anna,
Haluska Richard,
Lippai Laura,
Maklári Tamás.



Időskorúak ünnepe

„Simogassátok meg a deres fejeket,
Csókoljátok meg a ráncos kezeket.
Öleljétek meg az öregeket,
Adjatok nekik szeretet.
Szenvedtek Ők már eleget,
A vigasztalóik ti legyetek.
Én nagyon kérlek titeket,
Szeressétek az öregeket!”
(Óbecsey István)

Polgármester Ünnepi gondolatait követően a kiscsoportos ovisok versikéikkel, mondókákkal köszöntötték a 65. életévüket betöltött Néniket, Bácsikat.

Pál Tibor, a Humán Bizottság elnöke pohárköszöntője után az egyházaink imádságos gondolatai következtek. Vacsora alatt Gonda Imre zenéje szóragoztatta a Nagyérdeműt. Az iskola különleges teremdszítése, a Konyhásaink és a Polgármesteri Hivatal dolgozói által elkészített káposzta, a jó muzsika, vídamság adta meg a további jó hangulathoz szükséges alapokat.



Újszülöttek köszöntése

„Mikor megszületik egy várva várt gyermek,
az élet dolgai új értelmet nyernek.
Apaszív, Anyaszív dobban meg egy párban,
új fényel ragyognak a világra Hárman.”

Isten adományaként érkezett babákat, Szüleiket, nagyszüleiket köszöntöttük Fényeslitkén. Kisgyermek-

kek a szerelmet erősebbé, a nappalt rövidebbé, az éjszakát hosszabbá, a pénztárcát kisebbé, azonban az ott-hont boldogabbá, a múltat semmissé és a család jövőjét tartalmasabbá teszi. Csibók Zsoltné tanárnő által felkészített Iskolások vidám műsorral kedveskedtek.

Fotók megtekinthetők a www.fenyesselitke.hu illetve a Fényeslitke Község Hivatalos Oldala facebook oldalán



Gyermeknap képek

Fényeslitke Község Önkormányzat saját költségvetéséből idén is biztosította az ovis és iskolás generáció önfeladti gyermeknap szórakozását.





Példamutató összefogás

A „Magyar Falu” Program keretében járdafelújításhoz szükséges építőanyagra (finom sóder, szegélykő, sülyesztett útszegélykő, térkő) kaptunk állami támogatást. A megvalósításra november 30. lett kijelölve... szűk egy hónap állt rendelkezésre.

A jó Isten áldásával, a szép őszi időjárás kedvezett a munkálatoknak. Internetes felhívásra szép számban jelentkeztek Idősek,

Fiatalok, akik önzetlenül kapták kézbe a szerszámokat, hogy segítsék a biztonságos gyalogos közlekedés kialakítását a Széchenyi utca páros oldalán, illetve a két Váci utcához kapcsolódó résznél.

Isten áldja meg a jóakarató Polgárainkat!



Név szerint:

Bakajsa Ferenc (Árpád u. 19.), Bakajsa Gergő (Szabadság u. 29.), Balogh Béla (Kodály u. 1.), Balogh Ferenc (Árpád u. 72.), Balogh István (Béke u. 9.), Balogh Sándor (Széchenyi u. 8/A.), Bodnár Tiborné (Széchenyi u. 40.), Csonka Barnabás (Dózsa u. 15/A.), Daku Krisztián (Liget u. 8.), Dankó Zsolt (Széchenyi u. 11.), Demeter Ferenc (Váci u. 27.), Dracskó János (Széchenyi u. 4.), Farkas Ferencné (Széchenyi u. 20/A.), Feskó Csaba (Széchenyi u. 17.), Gál Józsefné (Kossuth u. 74.), Grunda Zsolt (Rákóczi u. 9.), Györki István (Széchenyi u. 20.), Gyüre Attila (Árpád u. 4.), Gyüre Béla (Széchenyi u. 14.), Gyüre Béláné (Széchenyi u. 14.), Gyüre Gábor (Ady u. 22.), Gyüre Marianna (Széchenyi u. 14.), Gyüre Róbert (Dózsa u. 14/C.), Gyüre Zoltán (Széchenyi u. 15.), Hegedüs Barnabás (Széchenyi u. 42.), Hegedüs Klicsu Anikó (Széchenyi u. 42.), Horváth Kálmán (Táncsics u. 56.), Hrabkovszkij István (Széchenyi u. 18.), Janda Imre (Árpád u. 47.), Jócsák Attila (Váci u. 31.), Jócsák Róbert (Váci u. 31.), Kantár Sándor (Kossuth u. 14.), Kecskés Károly (Kossuth u. 41.), Kerekes József (Petőfi u. 6.), Kovács Ákos (Kossuth u. 75.), Kovács

Csaba (Kossuth u. 133.), Kovács Sándor (Kossuth u. 75.), Kutasi Imre (Széchenyi u. 24.), Kutasi Imréné (Széchenyi u. 24.), Kutasi Tamás (Árpád u. 15.), Lippai András (Kossuth u. 36.), Lippai Csaba (Kossuth u. 63.), Lippai Sándorné (Széchenyi u. 10.), Lippai Tibor (Árpád u. 24.), Lizák János (Széchenyi u. 28.), Majoros László (Széchenyi u. 26.), Márta Csaba (Széchenyi u. 16.), Márta Sándor (Széchenyi u. 22.), Mártha Mihály Tibor (Kossuth u. 179.), Miskolczi Gábor (Kossuth u. 225.), Móre László (Széchenyi u. 9.), Nagy László (Szabadság u. 3.), Nagy László (Szabadság u. 23.), Nagy Zoltán (Siti), Papik Tibor (Széchenyi u. 36.), Pinkóczi János (Hunyadi u. 56.), Póczos István (Váci u. 21.), Révészné Vaszily Katalin (Széchenyi u. 2.), Sima Tibor (Árpád u. 20.), Simon Zoltán (Széchenyi u. 5.), Sipos Ferenc (Rákóczi u. 39.), Szabó Jánosné (Széchenyi u. 6.), Szarka József (Gárdonyi u. 15.), Tirpák István (Ady u. 11.), Tirpák István id. (Árpád u. 57.), Tirpák István ifj. (Kossuth u. 42.), Várhegyi Péter (Kodály u. 19.), Vitai Mihály (Széchenyi u. 20.)

Köszönet illeti Fényeslitke Község Önkormányzatának közmunka programban foglalkoztatott Munkatársait, akik igaz munkaidőben, de tisztességes helytállással dolgoztak a társadalmi munkában ténykedő szakembereknek.

Jövőt tekintve látni kell... azon Települések, Községek fognak jobban fejlődni, ahol a helyi társadalmi kohézió, összefogás erős lesz. Nekünk ehhez kell igazodni, ha tényleg nem csak szálláshelynek, hanem Otthonunknak érezzük Fényeslitkét.





Fényeslitkei SE



A FÉNYESLITKEI SE 1989-ben alakult, elődje a Fényeslitke VMTSZ SE (Vasutas és Mezőgazdasági Termelőszövetkezet SE) volt. Az idősebbek elmondásából tudjuk, hogy a településen már 1954 előtt is működött futballcsapat.

A Fényeslitkei SE korábban két szakosztályt működtetett, a futballszakosztályt és az asztalitenisz szakosztályt. Jelenleg csak futball szakosztállyal működünk. A jogszabály szerinti működés feltételeit (egyesületi bejegyzés, stb.) és ezzel az egyesület létjogosultságát, Várhegyi Ferenc teremtette meg. Korábban megyei első osztályú férfi kézilabda csapatunk is volt, de sajnos egyik napról a másikra megszűnt.

A labdarúgó szakosztályon belül három csapat versenyeztetését segítjük elő. A Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei II. osztály NYÍRERDŐ csoportjában játszik az ifjúsági és a felnőtt labdarúgó csapat. Az ak-

tív sportot befejező, de levezetés-képpen még sportolni vágyó futballisták az Öregfiúk Megyei Bajnokságában játszanak, immár 20 éve.

Sportegyesületünk az elmúlt években nagy hangsúlyt fektetett az utánpótlás nevelésre. U14-es csapatunk a 2018/2019-es bajnokságban a csoportjában 1. helyezést, míg az U19-es csapatunk 3. helyezést ért el.

Az utánpótlás nevelésnek is köszönhetően kapott profi szerződést Kisvárdán Gyüre Tamás korábbi játékosunk.

A 2019/2020-as bajnokság kezdetére 2 játékos távozott és 6 új játékost igazoltunk a felnőtt csapatba. Az őszi szezon végére a felnőtt csapat a 12. helyen végzett 18 ponttal, az ifjúsági csapat az 5. helyen végzett 31 ponttal. Bízunk benne, hogy tavasszal sokkal előkelőbb helyen tudunk végezni, hiszen mindössze 5 pont lemaradás van a

4. helyezettől a felnőttcsapat esetében. Az öregfiúk csapata 21 ponttal a 8. helyen végzett.

A téli felkészülési időszakra beveztünk a nagypályás műfüves tornára, amely 2020. január 25 – február 15. között kerül megrendezésre Kisvárdá, Várkerti Műfüves pályán.

Ezúton köszönöm meg Fényeslitke Önkormányzatnak az egész éves támogatást illetve köszönetet mondok az egyéni támogatóknak, akik anyagilag vagy fizikailag nyújtottak segítséget az egyesület működésében.

Fényeslitke lakosságának, az egyesület tagjainak, játékosainak, edzőinek, a csapat körül segítő tevékenységet folytató embereknek, támogatóknak Békés, Boldog Karácsonyt és Sikerekben Gazdag Boldog Újévet kívánunk!

Fényeslitkei SE vezetőség





Hírforgácscok



November 30-i határidőre közel 800 m² térköves járdafelületet készítettünk helyi Önkéntesek és Közfoglalkoztatott munkaerő bevonásával. Isten kegyelméből a kedvező időjárásnak és a kiváló emberi hozzáállásnak köszönhetően javult a gyalogos közlekedésbiztonság.

Az East- West Intermodális Logisztikai Szolgáltató Zrt. barnamezős beruházás keretében „konténerkikötőt” alakít ki az Orienter ipari parkban. Jelenleg az engedélyeztetési eljárások folynak. Részletekről a későbbiek során ad a cég hivatalos közleményt.

A LED közvilágítás „csúsza” a hatósági engedélyeztetés lassúsága miatt történt. Kivitelezés az időjárás függvényében fog megtörténni.

Elkészült a jelenlegi kerékpárút folytatását „bemutató” koncepció, ami a Széchenyi u. – Kossuth u. Várdi úti részét érinti.

Az óvodába új udvari játékokra nyertünk forrást, a Magyar Falu Program részeként.

A szociális szénprogramra 129 kérelem érkezett. Várhatóan 12 darab 30 kg-os kiszerezésű zsákban adhatunk barnakőszenet, miután a

jogosultságot megvizsgáltuk. Szeretnénk Karácsony előtt biztosítani a tüzelőanyagot.

A Kodály utca útfelújítására a Zempléncő Kft. nevű céget bíztuk meg, aki a kedvező kapacitás és az időjárás mentén kezdi a kivitelezést.

Az első Advent Vasárnapon Szakácsné Ferenczi Ágota Tanárnő által felkészített Iskolások műsorral örvendeztetek meg bennünket. A díszes koszorú Tóth György és Neje, a forralt bort Bakajszs Ferenc Képviselő, a süteményt Polgármester Úr ajánlotta fel.

A tél érkezével is kérjük, hogy az ingatlanához kapcsolódó járda hó- és síkmentesítéséről folyamatosan gondoskodjon! Lehetőleg környezetre káros útsó mellőzésével.

A szilárd tüzelőanyag használatát kérjük, hogy vegyi, mérgező kémiai anyagokat (műanyag, gumi, színes ruhák, cipők) ne égessenek el! Lakossági bejelentés esetén a Katasztrófavédelem felé Jegyző Úr teszi meg a bejelentést. Köszönjük a megértést, hiszen Mindannyiunk felelőssége a tiszta levegő biztosítása.



Óvodásaink munkái

